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Schönherr posiluje svůj tým
Tým bankovnictví a financí pražské kanceláře mezinárodní právní firmy Schönherr posílil advokát
Matěj Šarapatka. Matěj má zkušenosti s poskytováním poradenství při finančních transakcích a v
oblasti finančních služeb, a to jak mezinárodním, tak lokálním klientům, které získal během svého
působení v advokátní kanceláři Weinhold Legal. Rovněž se zaměřuje na poradenství v oblasti správy
investic, kapitálových trhů, fintech a regulatoriku kryptoměn, DLT a tokenů.

Martin Kubánek, vedoucí partner pražské kanceláře Schönherr, dodává: "Tým zaměřený na financování,
bankovnictví a finanční trhy se po čtyřech měsících od nástupu vedoucího praxe Ondřeje Havlíčka rozrůstá o
dalšího člena, abychom mohli uspokojit vzrůstající zájem o naše služby v této oblasti a zároveň udržet vysoký
standard poradenství, které v této oblasti poskytujeme jak stávajícím, tak novým klientům Schoenherr."

Matěj je absolventem právnické fakulty Univerzity Karlovy, rovněž absolvoval studium anglického a evropského
práva v rámci British Law Centre ve spolupráci  s University of Cambridge a získal titul  LL.M. na National
University of Singapore. Je mediátorem zapsaným v seznamu mediátorů vedeném Asociací mediátorů České
republiky.
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Další články:
Advokátní kancelář SCHEJBAL & PARTNERS posiluje o předního odborníka na řízení rizik
Michaela Milata
Lukáš Vacek a Peter Perniš novými vedoucími advokáty Aegis Law
endors staví advokacii na pozornosti již deset let. Výročí oslaví 10 událostmi pro klienty
Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS slavila 20 let
Partner BBH Tomáš Sedláček obdržel prestižní ocenění „Lawyer of the Year“ na IFLR Europe
Awards 2026 v Londýně
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
pozadu
Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina Procházková jmenována CE partnerkou
Legal Innovation Day 2026: AI v právu v praxi – inspirace, konkrétní řešení i prostor Libra
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Stabilizace M&A trhu v Evropě pokračuje, druhé letošní čtvrtletí slibuje oživení
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